Uygulama Sorusu
h1(n), n=0, …, N değerleri için aşağıdaki gibi tanımlanmış N+1 noktalı bir FIR süzgeçtir. 

h1(n) = [image: image2.png]sin (m(n—N/2)/4)
n(n—-N/2)




h2(n) de N+1 noktalı bir FIR süzgeçtir fakat fir2 algoritması ile tasarlanmış geçirme bandı köşe frekansı 0.2[image: image4.png]


 ve durdurma bandı köşe frekansı 0.3[image: image6.png]


 olan bir alçak geçiren süzgeçtir.

a) N=14 için birim dürtü yanıtını, genlik yanıtını, faz yanıtını çizdiriniz. Süzgeç tipini yorumlayınız. Kesim frekansını bulunuz.

b)  h2(n) süzgeci için a) şıkkını uygulayınız. Süzgeç benzerlikleri ve farkını açıklayınız.

c) h3(n) süzgeci, h1(n) süzgeci ile h3(N/2)=-3/4 noktası dışında aynıdır. Bu süzgeç için a) şıkkını uygulayınız. Süzgeç benzerliklerini ve farklarını açıklayınız.

